

Ahora dicen que Patria Libre falsificó firmas y que pueden enjuiciar a Barrera

(Por René Hurtado). "Estamos dispuestos a explicar a la Asamblea Legislativa los motivos por los cuales no se ha autorizado al Partido Patria Libre, en base al estudio que estamos realizando y donde hemos detectado la falsificación de firmas", dijeron a EL MUNDO el Dr. Arturo Méndez Azahar y el Ingeniero Francisco Merino, miembros del Consejo Central de Elecciones, cuando ayer se encontraban en la sesión plenaria de la Asamblea y se discutía la petición de la DC, en el sentido de que el CEE explique los motivos que impiden la inscripción de Patria Libre.

Méndez Azahar se preguntó "¿por qué se nos quiere forzar? ¿Por qué no quieren que se examinen los documentos de Patria Libre? Yo con gusto vendré a la Asamblea y daré mi opinión de conformidad con la ley". "El expediente se está estudiando, agregó, y el PCN

no le tiene miedo a Patria Libre, porque Hugo Barrera organizó el partido con gente de mi partido y de ARENA y el PCN tiene gente nueva y no es de la misma ideología".

Ante la posición de la DC, al pedir explicaciones en la Asamblea al CEE, Méndez Azahar les advirtió "que recuerden los diputados que ya vienen las elecciones y es el Consejo Central el que autoriza las credenciales y a lo mejor continuamos nosotros como miembros".

Francisco Merino, de ARENA, fue claro en señalar que Patria Libre falsificó algunas firmas presentadas y "no le tememos porque hemos realizado un sondeo y ARENA se encuentra políticamente bien. Lo único que lamentó, dijo, son las maniobras del PDC de favorecer a Patria Libre, política y económicamente".

Ambos funcionarios llegaron a la Asamblea interesados en conocer sobre

la discusión de la pieza de correspondencia presentada por el PDC y, a pesar de que el problema es motivado por decisiones políticas, no quisieron aceptar ese argumento y enfatizaron "que no se autoriza a Patria Libre por falsificación de documentos y hasta se puede procesar a Hugo Barrera por esa situación".

Dentro de la sesión plenaria, el diputado del PDC Conrado Lazo, dijo que "no se explicaba como en 259 días, no se autorizaba a dicho partido, que presentó 16 mil 798 firmas y ya fueron aprobadas 13 mil 598, que están correctas y el CEE solamente exige 3 mil". Roberto D'Aubuisson, de ARENA, manifestó que "conozco a Hugo Barrera y es muy inteligente y ordenado, pero el error de Hugo fue haber sido corrompido por otros partidos políticos, pero estoy de acuerdo en que se inscriba".

Mazier Andino, diputado de la DC, dijo "que el PCR encontrado por el PCN y ARENA en la inscripción de Patria Libre, es que sus dirigentes fueron miembros de ARENA". Otro representante del PDC, Alfonso Aristides Alvarenga, expresó que "la democracia debe ser abierta, participativa y honesta, pero yo me pregunto ¿por qué el PCN y ARENA se oponen? O es que tienen miedo de desaparecer de la vida política?" Hugo Barrera, indicó Alvarenga, "era un hombre fuerte en ARENA; como diputado luchó por el pueblo y ahora lo puede hacer en Patria Libre".

El Dr. Morán Castaneda, del PCN, señaló que "el velo se ha descorrido y ya estamos viendo la vinculación entre la DC y Patria Libre y los pescados buscan manipular a los partidos pequeños para sus propios intereses. La Fiscalía General debe procesar a los responsables de aquellos partidos políticos que no han sido inscritos por haber violado las leyes al presentar firmas falsificadas y otros documentos no legales".

Otros diputados que decidieron no participar dijeron que esa pobre discusión sigue la línea de las jefaturas y solamente pretende dañar al señor Barrera y todo el mundo sabe quiénes son los que están en contra de la inscripción".



MARCA CONTRA POLITICA DE GOBIERNO CHILENO. Miembros de los comités CODEFAM y COMAFAC realizaron hoy una marcha en esta capital y se dirigieron a la Embajada de Chile para entregar al representante diplomático de ese país, una carta de protesta "por las violaciones a los derechos humanos por parte del Presidente Gral. Augusto Pinochet". En la gráfica, los manifestantes al pasar por la Alameda Roosevelt.

Ocupan 2 emisoras y colocan mensaje contra el gobierno

Un grupo de guerrilleros urbanos ocupó momentáneamente ayer 2 radios capitalinas, en las cuales colocaron mensajes en contra de la política laboral del gobierno, acusándola de "represiva" y advirtieron que "toda acción contraria a los trabajadores será combatida con las armas".

La actividad que llevaron a cabo 4 jóvenes a las 4:02 p.m. y que duró unos 10 minutos, fue realizada por las hasta ahora conocidas "milicias obreras" del Frente Farabundo Martí para la Liberación Nacional (FMLN) en las emisoras "Cadena Central" y "Mil 80", situadas cerca de la iglesia Don Rúa.

Los rebeldes, en su comunicado, llaman a los trabajadores a "fortalecer la organización y la lucha del pueblo; es decir, bases, gremios, sindicatos, asociaciones, barrios y colonias, así como "las milicias populares para dar respuesta a la represión en la lucha armada de los trabajadores".

Además, dice el mensaje insurgente del FMLN,

Juegos intramuros en el Colegio María Auxiliadora

La inauguración de los Juegos Intramuros del Colegio María Auxiliadora, se llevarán a cabo mañana sábado a partir de las 8, con la participación de las alumnas del primero al noveno grado y Bachillerato. Las alumnas participantes estarán dirigidas por las religiosas bajo el lema "compartir con alegría y no competir". Según explicaron durante los meses anteriores los equipos representativos entrenan intensamente y esperan ofe-

recer buenos espectáculos en basketbol y volibol. Los juegos han sido organizados por la Sociedad de Padres de Familia y tienen por objetivo "acercar a la familia conociendo lo que las hijas realizan, para compartir sus alegrías y tristezas". El acto de inauguración será a las 8 de la mañana y durante todo el día se venderá todo tipo de golosinas y se invita a todas las familias a participar de esta fiesta estudiantil.

600 bajas, entre muertos y heridos, al Ejército Nacional, en diferentes acciones militares desarrolladas en todo el país.

Según las autoridades, por lo menos desde hace menos de un año no se daban ocupaciones momentáneas de emisoras en el país, por lo que habían decidido quitar la vigilancia militar de las mismas, aunque no se supo si volverán a poner en efecto esa medida.

La acción guerrillera urbana se da en momentos en que existe una efervescencia laboral, desarrollada por organizaciones sindicales descontentas con la política económico-social del presidente José Napoleón Duarte, que según dicen, "hunde en más miseria al pueblo, especialmente por el paquete impuesto en enero pasado".

Según empleados de las radios comerciales, los jóvenes se presentaron como guerrilleros del FMLN y les colocaron en el suelo. Luego de poner los casettes en los equipos ordenaron a los trabajadores a entrar a un cuarto y se marcharon, sin que hubiera problemas en el personal.

A los 10 minutos de transmisión se presentaron elementos de la Policía Nacional, que llegaron en 5 radiopatrolas, y cortaron los comunicados radiales, procediendo los empleados a colocar música.

En el mensaje, por otro lado, el FMLN dio cuenta que durante el mes de junio causó un total de



DISERTA. Sr. Javier Navajas (foto) Director Creativo de APCU de Costa Rica, disertó sobre tópicos creativos propios de Centroamérica, durante la Primera Jornada de Creatividad, organizada por el Grupo APCU-IPC de El Salvador, que se desarrolló en el Hotel Camino Real.

Inauguran Congreso Odontológico

Profesionales de la Medicina Odontológica, miembros de los Cuerpos Médicos de centros asistenciales del país e independientes, así como Estudiantes de Medicina, participan en el Primer Congreso Internacional de Odontología inaugurado hoy en el Hotel Presidente y auspiciado por el Batallón de Sanidad Militar de la Fuerza Armada.

El evento se desarrollará en dos días y será clausurado mañana con una sesión plenaria que dará a conocer las recomendaciones y ponencias que fueron conocidas y discutidas por las mesas de trabajo. Las conferencias magistrales estarán a cargo de especialistas y científicos extranjeros y nacionales. De Estados Unidos serán ponentes el Dr. Miguel Palou, especialista en Periodoncia; Dr. Edgardo Quiñóniz, experto Protesista; y Dr. Carlos Jaroz, especialista en Laboratorio Dental. Los conferenciantes nacionales son: doctores Cecilio Antonio Cabezas y Mauricio Palacios, expertos Protesistas; y Dr. Roberto Castro, especialista en Cirugía oral y Maxilofacial.

Voceros del Batallón de Sanidad Militar y del Hospital Militar, informaron que en el desarrollo del Congreso los especialistas de Estados Unidos da-

rán a conocer lo más avanzado en tecnología médica odontológica, tanto en el campo preventivo como curativo y de alta cirugía. Los nacionales presentarán trabajos muy especiales de los logros científicos en el país en cuanto a medicina odontológica.

En el acto inaugural estuvieron presentes hoy, el Viceministro de Seguridad Pública, Cnel. y Lic. Carlos Reynaldo López Nuila, quien pronunció el discurso inaugural; el Ministro de Salud, Dr. Benjamin Valdez, h; el Director del Hospital Militar, Cnel. y Dr. Rodolfo Girón Flores y el Comandante del Batallón de Sanidad Militar de la Fuerza Armada Cnel. y Dr. Marco Antonio Manchán.

Los coroneles y doctores Girón Flores y Manchán, dijeron en un aparte del acto inaugural, que la Fuerza Armada ha iniciado un programa de eventos especializados en el campo de la Medicina, con la finalidad de facilitar la adopción de nuevas tecnologías y mejorar los servicios a nivel nacional, en materia de centros asistenciales y para mejorar los conocimientos de los profesionales de la medicina en sus distintas especialidades. En el desarrollo de tales eventos se da importancia a la participación de los estudiantes de medicina, explicaron.



Haga su mejor jugada... cámbiese a



LA PRIMERA Y MAYOR ASOCIACION DE AHORRO Y PRESTAMO
ATLACATL
TRABAJANDO HOY... PARA CUIDAR TU MAÑANA